

【意甲·战报】

亚特兰大	3:3	卡利亚里
切沃	0:1	AC米兰
恩波利	1:1	乌迪内斯
国际米兰	4:1	利沃诺
巴勒莫	2:1	梅西纳
雷吉纳	3:2	帕尔马
罗马	2:2	阿斯科利
桑普	2:0	拉齐奥
锡耶纳	1:1	卡塔尼亚
都灵	0:1	佛罗伦萨

罗马主场连平

□快报讯 连续两个主场,罗马却遭遇两个平局。上一轮对切沃,奥林匹克球场看到的是1:1,这次对阿斯科利则是2:2,而给主场球迷当头一棒,正是前罗马老将德尔维奇奥。对阿斯科利来说,他们与切沃一样,本来都很有希望在奥林匹克取得本赛季联赛首场胜利,但却在领先情况下被罗马追平。

第22分钟,德尔维奇奥突进禁区并在球门近处头球破门,作为前罗马球员,德尔维奇奥没有庆祝。下半场开始后5分钟,比分改写,改写比分的托蒂,第50分钟,托蒂劲射入球门顶端,帕柳卡措手不及。奥林匹克沸腾起来,罗马球迷欣喜若狂,但乐极生悲,球迷放烟火和爆竹庆祝时,一个球迷的手被炸伤,随即被送到医院医治。第64分钟,卢科维奇传中,别拉诺维奇与梅克斯争顶头球破门,阿斯科利2:1领先。比赛进入补时,罗马终于扳平比分。第91分钟,托蒂主罚任意球,帕柳卡扑出,但梅克斯左脚补射,比分变成2:2。

罗马打平,而领头羊国际米兰和巴勒莫再次取胜,罗马与他们的差距从2分扩大到4分。赛前托蒂和德罗西公开称罗马的目标是联赛冠军,斯帕莱蒂鞭策说:“只谈联赛冠军是不够的,我们要为此尽全力。托蒂这样说,所以要做得更多一点。”但显然,仅仅依靠托蒂是不够的。(宋黎明)

巴勒莫势头猛

□快报讯 西西里球队间的德比一向火爆,在此前的交锋中,巴勒莫与卡塔尼亚战成5:3,卡塔尼亚与梅西纳2:2言和的比赛中,则出现了两张红牌,而在昨晨的意甲联赛中,刚刚夺过领头羊位置的巴勒莫也险些主场栽在梅西纳脚下。

开场仅7分钟,马谢洛左路回传,里加诺从两名后卫前突然插上,将球打进,这也是这名老将本赛季打进的第6个进球。第25分钟,布里恩扎右路开出角球,布雷西亚诺头球传给扎卡尔多,后者射门得分。半场结束前5分钟,迪米凯莱点球骗过对方门将,反超比分。由于国际米兰主场以4:1大胜利沃诺,巴勒莫以少2个净胜球的劣势暂时退居积分榜第二名,不过如果国际米兰在周末的米兰德比中失足,那么巴勒莫有望重新夺回榜首位置。

巴勒莫历史最好战绩是上赛季,作为尤文、佛罗伦萨和拉齐奥被罚的受益人,他们的排名从第八升到第五位。而之前球队名次最高的纪录也是圭多林在位时创造的,2004-2005赛季的第六名。对于本赛季,巴勒莫主帅圭多林认为:“现在联赛才刚刚开始,谈论我们的排名还为时过早。”而在一天前接受媒体采访时,俱乐部主席赞帕里尼的回答则是两样:“我们的目标是冠军杯,争取打入前三,如果能夺得第二就是我们的节日了。”(陈晶晶)

国际米兰主场4:1大胜利沃诺,AC米兰客场1:0小胜切沃。北京时间昨晨的意甲联赛,米兰双雄都用一场胜利来迎接本周末即将打响的米兰德比。其实对于国际米兰和AC米兰来说,昨晨的比赛不仅仅是一场积分之战,更是士气之战、人员之战、状态之战。



AC米兰体力成问题

“暗战”德比

士气之战

在赛前接受记者采访时,AC米兰大将加图索曾经说:“我们需要这后5分钟,比分改写,改写比分的托蒂,第50分钟,托蒂劲射入球门顶端,帕柳卡措手不及。奥林匹克沸腾起来,罗马球迷欣喜若狂,但乐极生悲,球迷放烟火和爆竹庆祝时,一个球迷的手被炸伤,随即被送到医院医治。第64分钟,卢科维奇传中,别拉诺维奇与梅克斯争顶头球破门,阿斯科利2:1领先。比赛进入补时,罗马终于扳平比分。第91分钟,托蒂主罚任意球,帕柳卡扑出,但梅克斯左脚补射,比分变成2:2。”

罗马打平,而领头羊国际米兰和巴勒莫再次取胜,罗马与他们的差距从2分扩大到4分。赛前托蒂和德罗西公开称罗马的目标是联赛冠军,斯帕莱蒂鞭策说:“只谈联赛冠军是不够的,我们要为此尽全力。托蒂这样说,所以要做得更多一点。”但显然,仅仅依靠托蒂是不够的。(宋黎明)

这样年轻的替补球员都可以上阵试试脚,国际米兰放慢了节奏,也开始为米兰德比留力了。从比赛场面、结果上来看,国际米兰都比AC米兰要强,尤其是利沃诺在前7轮和AC米兰一样仅丢4球,是全意甲防守最好的球队,这让国际米兰对自己的阵容更具信心。

人员之战

为了周末的米兰德比,双方都不同程度对阵容进行了轮换。

AC米兰雪藏了因扎吉、加图索、内斯塔、卡福等几名主力,而国际米兰也有克雷斯波、达科特、萨内蒂、科尔多巴没有首发,当然由于场上局面的关系,国际米兰的克雷斯波,AC米兰的内斯塔、加图索后来都相继登场,但保存体力的目的双方都基本达到了。

但不同的是那些首发的主力们,国际米兰可以说基本上只打了75分钟的比赛,在比赛的最关键时刻,球员们已经开始有意识放慢节奏,相对而言,这场比赛国际米兰打

得轻松得多,而AC米兰由于浪费了太多的进球机会,中后场的球员不得不全力拼了90分钟,下半场的反击战中,一度还出现中前场脱节,中场球员压不上去的问题,这说明皮尔洛、西多夫等人体能已经出现了一定的问题,对于米兰德比,这显然不是一个很好的兆头。

状态之战

从人员状态上来说,国际米兰在中场发现了维埃拉+斯坦科维奇的新组合,比起过去维埃拉+达科特的组合,这样的配置攻击力更强,在前锋线上,伊布找到了进球感觉,恰在米兰德比之前,可谓非常及时。

而AC米兰的阵容中,卡拉泽和内斯塔搭档中卫效果不错,但吉拉迪诺依然没有找回进球的感觉,信心在一点一点磨灭,更糟糕的是,奥利维拉同样没有进球的感觉,本场AC米兰靠扬库洛夫斯基的远射取得了胜利,但通过远射拿3分的可能性毕竟要小一些,米兰德比又该怎样打呢?对于AC米兰来说,前锋线又该让安切洛蒂头疼了。沈飞

抵印度 国青队先睡觉

□快报讯 北京时间昨晨2点左右,国青队16名球员抵达亚青赛的举办城市印度的加尔各答。由于崔鹏、蒿俊闵、王大雷和赵铭参加中日国奥对抗赛,晚些时候,贾秀全将带领这4名球员赶往加尔各答。

从机场到酒店,国青小将们都在欣赏加尔各答市容,毕竟他们对这个城市都充满了好奇。结果加尔各答给小将们的第一印象只是一般,虽然加尔

各客人都非常热情,但城市却是一种脏乱差的状态,道路两旁到处都是丢弃的垃圾,四处停放的出租车给人感觉都是20年前的古董车,还有一大特点:黄包车到处都是。惟一给球员们留下深刻印象的是酒店,“这里的酒店还是挺干净的,跟外面完全是两个世界。”由于抵达酒店时已经快3点了,国青教练组特别关照,允许国青小将们睡个懒觉。(中合)

德国杯 酒瓶击倒边裁

□快报讯 北京时间昨晨的德国杯,拜仁主场1:0小胜凯泽斯劳滕,奥特尔攻入惟一进球。不过,比赛虽然赢了,但拜仁球迷并不满意,球场多次响起嘘声。即使拜仁派上了3名前锋也不进球,看来,马加特仍然面临不小的困难。

本轮德国杯,最大的丑闻是一名边裁被酒瓶“技术性击倒”。当斯图加特踢球者与柏林赫塔的比赛进行到第86分

钟时,主场作战的丙级球队斯图加特踢球者仍以0:2落后于柏林赫塔。这时不可思议的一幕发生了,看台上突然飞出一个硬物,砸在边裁弗斯的头上,弗斯当即倒地并昏迷,被送往医院,主裁判魏纳宣布中止比赛。赛后据警方透露,那个硬物实际上是一个啤酒瓶。斯图加特踢球者俱乐部经理称,他们已经找到了“元凶”,是一个25岁的男子。(体文)



巴塞罗那球员古德约翰逊(中)带球突破。北京时间昨晨,在西班牙国王杯第4轮首回合比赛中,巴塞罗那客场以2:1战胜巴达洛纳。另一场比赛,皇马客场1:1被埃西哈逼平。新华社图片

意国门 要戴头盔上场

□快报讯 切尔西的“灭门惨案”让盛产优秀门将的意大利人意识到了从事门将这一职业的高风险性,为了鼓励更多的青少年加入门将这一意大利有着优良传统的职业,意大利足球圈正在积极讨论如何加强对门将们的保护。给门将戴上特制的头盔成为了最为有效的一个方式,而这一方案的可行性也就成为了讨论的中心议题。

“这太好了!我举双手赞成!”给球员们戴上头盔的提

议得到了意大利国门布冯的大力支持。“我事后看了切赫受伤的那一幕,我相信下次如果给我碰上,我觉得我是会退缩的。”布冯表示:“如果有头盔,门将在面对冲过来的对方进攻球员时,将会变得更加镇定。”

对于何时能够采取给门将戴上头盔的方案,意大利球员工会主席贝尔表示:“如果进行得顺利,下赛季就会施行这一计划了。”(王昱民)

收官战 舜天派发球票

□快报讯(记者 吕远)明天下午2点,舜天将在五台山对阵北京燕捷。这场比赛是舜天本赛季的收官之战,俱乐部高层要求球队一定要全力以赴,用一个精彩的结尾收官。

一年来舜天得到了有关单位和广大球迷的支持和厚爱,为答谢赞助单位和广大球迷,舜天俱乐部决定本场比赛向赞助单位、兄弟企业和广大球迷免费赠票,各球迷会可在今天(27日)到俱乐部领

票。同时,在比赛开始前和比赛结束后,全体教练员和运动员将向观众席抛赠二三十个签名足球,在中场休息时还将进行现场抽奖活动,五粮液酒厂出品的“现代人”酒和舜天球迷服将作为奖品向中奖者发放。

舜天球员表示,今年没能成功冲超,留下了遗憾,但一年来广大球迷的支持还是让他们十分感动,最后一战定会全力以赴,争取胜利。

战青岛 有有拼字当头

□快报讯(记者 付智勇)今天上午,有有将启程飞赴青岛,备战明天中甲最后一轮与青岛海利丰的比赛。

有有目前阵容齐整,外援佐里奇、谢里奥在训练中依然保持了良好的训练状态,特别

是几位国内球员,李勇、陶飞状态正佳。对于和青岛的比赛,球员们均表示,对手实力很强,过去几个赛季有有和他们比赛一直没有占得上风,但目前球队正处于上升阶段,全队状态不错,这场比赛应该有得一拼。



国米前锋克鲁斯状态正佳